

ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿ

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

ಪ್ರೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್
("ಪ್ರೈಸಾಬಜಾರ್"/"ಕಂಪನಿ"/"Paisabazaar.com") ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ (ಗಳು) www.paisabazaar.com
ಮತ್ತು "ಮೊಬೈಲ್ ಆಪ್" (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ "ವೆಬ್‌ಸೈಟ್") ಸೇರಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೈವಸಿಯನ್ನು
ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ. Paisabazaar.com ತನ್ನ ಬಳಕೆದಾರರ ಎಲ್ಲಾ
ಮಾಹಿತಿಯ ಗುಪ್ತತೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಈ
ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಬಳಕೆಯ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದ ಕೆಲವು ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು
Paisabazaar.com ಹೇಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ, ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾಯಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು
ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿ ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವವರಿಗೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಈಗಾಗಲೇ
ಇರುವ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ
ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ, ಈ ಪ್ರೈವಸಿ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ ಅಭ್ಯಾಸಗಳಿಗೆ ನೀವು
ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಬಳಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಈ
ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯ (ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಯಿದೆ 2000 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ
ವಿವರಿಸಲಾದ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತೆ, ಅನ್ವಯವಾಗುವ
ನಿಯಮಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆ ಇತ್ಯಾದಿ) ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಕದಿಂದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಪ್ರೈಸಾಬಜಾರ್
ಅವರು ಬಳಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

1. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ನಿಯಂತ್ರಕರು

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾ/ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್
ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಇವರು ತಮ್ಮ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರುವ ಸರ್ವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅದರ ಮೂಲ
ಕಂಪನಿಯೊಂದಿಗೆ (ಅದರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರು
ಸೇರಿದಂತೆ) ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

2. ನಿಮ್ಮ ಯಾವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ

- ನಾವು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಮಾಹಿತಿಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವವನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಸುಧಾರಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಕಾರಗಳು ಇಲ್ಲಿವೆ.ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ನಾವು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಅಥವಾ ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಉತ್ಪನ್ನ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮೊದಲ ಹೆಸರು ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು, ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ, ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ, ನಿವಾಸ ನಗರ ಇತ್ಯಾದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದನ್ನು ಬೇಕಾದರೂ ನಮಗೆ ನೀವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡದಿರಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು ಆದರೆ ನಂತರ ನಿಮಗೆ ನಮ್ಮ ಹಲವಾರು ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೇ ಇರಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
- ನಿಮ್ಮ ಕ್ಯಾಮರಾ, ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್, ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನಕ್ಕೆ ನಮಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶಬೇಕಾಗಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಷ್ಟ ಒಪ್ಪಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಪಾರ್ಟ್ನರ್ ಆನ್‌ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಅಥವಾ KYC ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಇಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು. ಆರ್‌ಬಿಐ ನೀಡಿದ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಾಲದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಮಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು
- ನಾವು ಬೇರೆ ಮೂಲಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸೇರಿಸಬಹುದು.

3. ನಾವು ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ

-

ನೀವು ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕ ನಡೆಸಿದಾಗಲೆಲ್ಲಾ ನಾವು ಕೆಲವು ರೀತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನಾವು "ಕುಕೀಸ್" ಅನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಜಾಹೀರಾತುಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಪರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಇತರ ವಿಷಯವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ವೆಬ್ ಬ್ರೌಸರ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಾಗ ನಾವು ಕೆಲವು ರೀತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ. ಕುಕೀ ಎನ್ನುವುದು ಬಳಕೆದಾರರ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿರುವ ಡೇಟಾದ ಸಣ್ಣ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದು , ಬಳಕೆದಾರರ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾವು ಸೆಷನ್ ID ಕುಕೀಗಳು ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು. ಸೆಷನ್ ID ಕುಕೀಗಳಿಗಾಗಿ, ಒಮ್ಮೆ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಬ್ರೌಸರ್ ಅನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದರೆ ಅಥವಾ ಲಾಗ್ ಔಟ್ ಮಾಡಿದರೆ, ಕುಕೀ

ಮುಗಿದುಹೋಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಳಿಸಿಹೋಗುತ್ತದೆ. ಅಪರ್ಸಿಪ್ಪೆಂಟ್ ಕುಕೀ ಎನ್ನುವುದು ನಿಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನ ಹಾರ್ಡ್ ಡ್ರೈವ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಮಯದ ವರೆಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಸಣ್ಣ ಟೆಕ್ಸ್ಟ್ ಫೈಲ್ ಆಗಿದೆ. Paisabazaar.com ನಿಂದ ಸೆಷನ್ ID ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಬಳಕೆದಾರರು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವಾಗ ಬಳಕೆದಾರರ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲು ಬಳಸಬಹುದು. ಅವರು ಲೋಡ್ ಸಮಯವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಸರ್ವರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಹೊಸ ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಬರದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಬ್ರೌಸರ್ ಅನ್ನು ಹೇಗೆ ತಡೆಯುವುದು, ನೀವು ಹೊಸ ಕುಕೀಯನ್ನು ಪಡೆದಾಗ ಬ್ರೌಸರ್ ನಿಮಗೆ ಹೇಗೆ ತಿಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಹೇಗೆ ಡಿಲೀಟ್ ಮಾಡುವುದು ಎಂದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಬ್ರೌಸರ್‌ಗಳು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ, ಆಡ್-ಆನ್‌ನ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಅದರ ತಯಾರಕರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಫ್ಲಾಶ್ ಕುಕೀಗಳಂತಹ ಬ್ರೌಸರ್ ಆಡ್-ಆನ್‌ಗಳು ಬಳಸುವ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಡೇಟಾವನ್ನು ನೀವು ತೆಗೆದುಹಾಕಬಹುದು ಅಥವಾ ಅಳಿಸಬಹುದು.

ಆದರೂ, ಕುಕೀಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಕೆಲವು ಅಗತ್ಯ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳ ಲಾಭವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಿಮಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದರಿಂದ, ಅವುಗಳನ್ನು ಆನ್ ಮಾಡಲು ನಾವು ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನೀವು ನಮ್ಮ ಕುಕೀಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದರೆ, ನೀವು ಸೈನ್ ಇನ್ ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

4. ನಾವು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸುತ್ತೇವೆ

Paisabazar.com ನೀವು ಅಕೌಂಟ್ ಗೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಿದಾಗ, ಅದರ ಉತ್ಪನ್ನ ಅಥವಾ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಳಸುವಾಗ, ಅದರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಪುಟಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು Paisabazar.com ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದಾಗ, ನಿಮ್ಮ ಮೊದಲ ಹೆಸರು, ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ನಿವಾಸದ ನಗರ, ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ, ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಲಿಂಗವನ್ನು ಕೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಒಮ್ಮೆ ನೀವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಮತ್ತು ಸೈನ್ ಇನ್ ಮಾಡಿದರೆ ನೀವು ನಮಗೆ ತಿಳಿಯದವರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ, ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವೈರ್‌ಲೆಸ್ ಸಾಧನಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳ ಕುರಿತು SMS, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬಹುದು. ಆದ್ದರಿಂದ, ನೋಂದಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು DND ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರೂ ಸಹ, ನಿಮ್ಮ ಲಾಗಿನ್ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರದ ಮೇಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು SMS ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸೇವಾ ಅಗತ್ಯತೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಪಠ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್

ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು Paisabazaar.com (ಅದರ ವ್ಯವಹಾರ ಪಾಲುದಾರರು ಮತ್ತು ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ) ಅನ್ನು ನೀವು ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸುತ್ತೀರಿ. ಅಥವಾ DNC ಅಥವಾ NCPR ಸೇವೆಗಳು. ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸದಿರುವವರೆಗೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದ ಇದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ದೃಢೀಕರಣವು ಮಾನ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರೈಸಾಬಜಾರ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನವನ್ನು ಸಹ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು ಸೇವೆಯ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಸೇವೆಗಳಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ. ನಿಮ್ಮಿಂದ ಆರಿಸಿದ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ:

ನಿಮಗೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸರಾಗವಾಗಿಸಲು ಮತ್ತು ತಲುಪಿಸಲು, ಪಾವತಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆಗಳ ಕುರಿತು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸಲು ನಮಗೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು .

ನೀವು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ವಿನಂತಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ ಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳು/ತೊಂದರೆಗಳು/ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ.

ನಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರ ಪಾಲುದಾರೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ.

ವಿಶೇಷ ಪ್ರಚಾರಗಳು ಅಥವಾ ಕೊಡುಗೆಗಳ ಕುರಿತು ನಿಮಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ. ಹೊಸ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಹೇಳಬಹುದು. ಇವು ನಮ್ಮದೇ ಕೊಡುಗೆಗಳಾಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು/ಸೇವೆಗಳನ್ನು , ಅಥವಾ ಥರ್ಡ್-ಪಾರ್ಟಿ ಆಫರ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು/ಸೇವೆಗಳೊಂದಿಗೆ Paisabazaar.com ಸಹಯೋಗ ಹೊಂದಿದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಂತರಿಕ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತು, ಹುಡುಕಾಟ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ವೈಯಕ್ತಿಕಗೊಳಿಸಿದ ವಿಷಯದಂತಹ ಸ್ಥಳದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಮಗೆ/ಸೇವೆ ನೀಡಲು ಬಳಸಿ.

ನಮ್ಮ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು, ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ವಂಚನೆ ಅಥವಾ ದುರುಪಯೋಗಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಅಥವಾ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ಟೆಕ್ನಿಕಲ್, ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಅಥವಾ ಇತರ

ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟೀಸ್ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ.
ನಾವು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟೀಸ್ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ
ಸೇರಿಸಬಹುದು.

ನಮ್ಮ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಗಳನ್ನು
ನಿರ್ವಹಿಸಲು, ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಲು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವಿಮರ್ಶೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ
ಆಸಕ್ತಿಯಿರುವಂತಹ ಸೂಚನೆಗಳು, ಸಂವಹನಗಳು ಮತ್ತು ಶಿಫಾರಸು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ
ಕಳುಹಿಸುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀವು ನೀಡಿದಾಗ, ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಗೆ ಕುರಿತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸೂಚನೆಗಳು
ಅಥವಾ ಮುಖ್ಯವಾದ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಅಥವಾ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು
ವಿನಂತಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯಿರುವ ವಿಶೇಷ ಡಿಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಕೊಡುಗೆಗಳ ಕುರಿತು
ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಾವು ಅದನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ.

ಗ್ರಾಹಕರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು Android/iOS ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಫೈಲ್
ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಅನುಮತಿಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಪಾಲುದಾರರು ಗ್ರಾಹಕರ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳನ್ನು
ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸರಾಗವಾಗಿಸುವ
ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಕ್ಯಾಮರಾ ಸೇರಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು, ಸುಲಭವಾಗಿ
ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ವಿವಿಧ ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಲಾಗ್
ಇನ್ ಆಗಬಹುದು.

ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ಈ
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಕೆಲವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್
ಸೆಕ್ಷನ್ ನಲ್ಲಿ ನೀವು ನೀಡಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು
ನೀಡಬೇಕಾಗಿದೆ .

5. ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯ ಪಡಿಸಲು

-

Paisabazar.com ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಬದ್ಧತೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇತರರಿಗೆ
ವಿರುದ್ಧವಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಯಾರಿಗೂ ಮಾರಾಟ
ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಮೇಲಿನವುಗಳ
ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಗುಂಪಿನ ಕಂಪನಿ, ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು,

ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು, ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರು (ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು/NBFCಗಳು), CIC ಗಳು, ಪಾವತಿ ಸಂಗ್ರಾಹಕ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸೇರಿದಂತೆ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಸಹಯೋಗ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಈದು ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಉದ್ದೇಶಗಳು.

ಈ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರೈವಾಟಿಜಿಂಗ್ ಅನುಸರಿಸಿದಂತೆ ಅದೇ ಮಟ್ಟದ ಕಾಳಜಿ ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವುದು ಒಪ್ಪಂದದ ನಿಯಮಗಳು.

ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೂಚನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆ. ಈ ಪ್ರಾಕ್ರಿಯಾ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, "ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ" ಎಂದರೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಯಾವುದೇ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿ ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ, ಇದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ, ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುವ, ಅಥವಾ ಇಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಎಂದರ್ಥ. ("ನಿಯಂತ್ರಣ" ಎಂಬ ಪದ, (ಅದರ ಪರಸ್ಪರ ಸಂಬಂಧಿ ಪದಗಳಾದ, "ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ" ಮತ್ತು "ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ") ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ, ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಮಾಡುವ ಶಕ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗದ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ನೀತಿಗಳನ್ನು, ಭದ್ರತೆಗಳ ಮಾಲೀಕತ್ವ ಅಥವಾ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಅಥವಾ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಬೇರೆ ಆಸಕ್ತಿಗಳಿಂದ, ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟ್ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರ ರೀತಿಯ ಮೂಲಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. "ವ್ಯಕ್ತಿ" ಎಂಬ ಪದವು ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ, ನಿಗಮ, ಪಾಲುದಾರಿಕೆ, ಸೀಮಿತ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಕಂಪನಿ, ಟ್ರಸ್ಟ್, ಅಸಂಘಟಿತ ಸಂಘ, ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಘಟಕವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ).

Paisabazaar.com ವ್ಯಾಪಾರದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದ ಮಾರಾಟದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನೊಂದು ಘಟಕದೊಂದಿಗೆ ವಿಲೀನ, ಮರುಸಂಘಟನೆ ಅಥವಾ ಕ್ರೋಢೀಕರಣದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು. ಇದು ಉಳಿದಿರುವ ಅಸ್ತಿತ್ವವಲ್ಲ ಎಂಬ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ.

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಾವು ಮಿತಿಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಹೆಸರಿಲ್ಲದ ಅಥವಾ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಡೇಟಾವನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಆಂತರಿಕ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ

ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಈ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ. ನಮ್ಮ ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಲು ನಾವು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಪೂರೈಕೆದಾರರನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟ್ ಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಅವರಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರೈವಸಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಂತಹ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳ ನಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಗುರುತಿನ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಥವಾ ಸೈಬರ್ ಘಟನೆಗಳು, ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅಪರಾಧಗಳ ಶಿಕ್ಷೆ ಸೇರಿದಂತೆ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ, ಪತ್ತೆ, ತನಿಖೆಗಾಗಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಕಾನೂನಿನಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ವ ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯದೆಯೇ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಅಥವಾ ಕಾನೂನು ಬಾಧ್ಯತೆಯ ಅನುಸರಣೆಗಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದು ಅವಶ್ಯಕ. ಅನ್ವಯಿಸುವ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳು ನೀಡುವ ಸಾಲಗಳು, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳು, ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳಂತಹ ಹಲವಾರು ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್/ ಸರ್ವಿಸಸ್, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಾಲದಾತರು, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ವಿತರಕರು. ಈ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಅಥವಾ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದರೆ, ಈ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿ, ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಳಕೆಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ ಜೊತೆಗೆ ಅವರ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ ಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. Paisabazar.com ಅವರ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಗಳಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳ/ಒದಗಿಸುವವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ನೀವು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಾಗ, ಪ್ರೈವಸಿ ಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಓದಲು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಗಳು ಅಥವಾ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೈವಾಟಿಜರ್ ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ನೀವು ನಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಆಪ್ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ದಲ್ಲಿ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಂತರ ನೀವು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ:

“ಪ್ರೈವಾಟಿಜರ್ ನ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು Google API ಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ಯಾವುದೇ ಆಪ್ ಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ Google API ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆದಾರರ ಡೇಟಾ ನೀತಿಗೆ ಸೀಮಿತ ಬಳಕೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರೈವಾಟಿಜರ್ ಆಪ್ ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್ ಹೂಡಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಅದು ಕಾಲಾನಂತರದಲ್ಲಿ ಬಹು

ಚಾನೆಲ್‌ಗಳು/ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಡಿರಬಹುದು, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಕಸ್ಟಮರ್ ರಿಗೆ ತೊಡಕಾಗಿರಬಹುದು. ಇಲ್ಲಿ, ಮೂಲ ಕಸ್ಟಮರ್ ಅಗತ್ಯವೆಂದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್ ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೋಡಲು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಇದನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ, ಕಸ್ಟಮರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯ ನಂತರ, ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್/ ಕಸ್ಟಮರ್ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್ CAS ಇಮೇಲ್ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು (ಎಲ್ಲಾ MFಇ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ) ಓದುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕಸ್ಟಮರ್ ರಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್ ಡ್ಯಾಶ್‌ಬೋರ್ಡ್ ಅನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಒಂದೇ ಪರದೆಯ ಮೇಲೆ. ಇದು ವರ್ಧಿತ ಕಸ್ಟಮರ್ ಅನುಭವವನ್ನು ನೀಡುವುದಲ್ಲದೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸಕ್ರಿಯ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್ ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು, ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಹೋಲಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಹಣಕಾಸಿನ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

6. ಡೇಟಾ ಸಂಗ್ರಹಣೆ

-
ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸರ್ವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ. ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ವಿಚಾರಿಸಿದ ಅಥವಾ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಗಾಗಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಬಿಸ್ನೆಸ್ ಪಾರ್ಟ್ನರ್ ರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದಗಳಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವವರೆಗೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನು/ನಿಯಂತ್ರಕ ಅಗತ್ಯತೆಗಳ ಅನುಸರಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಈ ನೀತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಮಾಹಿತಿಯ ಧಾರಣವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಕೆಳಗಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ, ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತೃತ ಅವಧಿಗೆ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು

(i) ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತನಿಖೆಯ ಅಗತ್ಯತೆ ಅಥವಾ

ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು/ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಗಳು/ವೇದಿಕೆಗಳು/ಆಯೋಗಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಮುಂದೆ

ಯಾವುದೇ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ; (ii) ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ /ಸರ್ವಿಸಸ್ ವರ್ಧಿಸಲು/ಸುಧಾರಿಸಲು

ಮತ್ತು (iii) ಬಿಸ್ನೆಸ್ ಪಾರ್ಟ್ನರ್ ರೊಂದಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ.

7. ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಬಳಸಿದ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ

ನಿಯಂತ್ರಣ ಏನು

-

ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಬಳಸುವ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಮಗೆ ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್, ಸರ್ವಿಸ್ ಮತ್ತು ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಗಮನಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ.

ನೀವು ನಮಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ (ಅಂದರೆ ನಿಮ್ಮ ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿ) ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳಿಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿ, ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇದು ಅಂತಹ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಸೇವೆ ನಿಮ್ಮ ತಡೆರಹಿತ ಪ್ರವೇಶದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನಿಮ್ಮಿಂದ ವಿನಂತಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾವನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರಲು ನೀವು ಆರಿಸಿಕೊಂಡರೆ, ನೀವು ಚಂದಾದಾರರಾಗಿರುವ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿರಬಹುದು.

ಇಮೇಲ್/SMS ಮೂಲಕ ನೀವು ಯಾವ ರೀತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ನಿಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತೇವೆ. ಇಮೇಲ್/SMS ಮೂಲಕ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮೇಟಿರಿಯಲ್ಸ್ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್ ಕಾಂಟ್ಯಾಕ್ಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ 'ಆಯ್ಕೆಯಿಂದ ಹೊರಗುಳಿಯಿರಿ' ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಇಮೇಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ಅನ್‌ಸಬ್‌ಸೈಬ್ ಲಿಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸಿ ಮತ್ತು ನೀವು ನಮಗೆ care@paisabazar.com. ನಲ್ಲಿ ಸಹ ಬರೆಯಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಸುಮಾರು 10 ದಿನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ನೀವು ಆಯ್ಕೆಯಿಂದ ಹೊರಗುಳಿದ ನಂತರವೂ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸರ್ವಿಸ್ ಕುರಿತು ಇಮೇಲ್ /SMS/ಫೋನ್ ಕರೆಗಳ ಮೂಲಕ ನಾವು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಡಿ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್ ಲಾಗ್ ಇನ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ನಮಗೆ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀವು ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನೀವು ನಮಗೆ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಡೇಟಾ ನಿಖರವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಬಹುದು. ನೀವು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಯಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯ ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕೆ Paisabazar.com ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

8. ಒಪ್ಪಿಗೆಯ ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ

-

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾವನ್ನು ಡಿಲೀಟ್ ಅಥವಾ ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳಿದರೆ ಅದನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ನಮಗೆ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ ನಾವು ಅಂತಹ ಗ್ರಾಹಕರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಅಥವಾ ಡಿಲೀಟ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನೀವು ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಸರ್ವಿಸ್ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ,

ನಮಗೆ consentrevocation@paisabazaar.com. ನಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಬಳಸಲು ನಮಗೆ ಈ ಹಿಂದೆ ನೀಡಲಾದ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬಹುದು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನೀವು ಅಂತಹ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರಿದ ಸರ್ವಿಸ್ ಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು Paisabazaar.com ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗೆ ಪಾವತಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕದ ರಿಫಂಡ್ ಗೆ ನೀವು ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿಮಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ನಾವು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಪಾಲುದಾರರಿಂದ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಿಂಗ್ ರಿಪೆಮೆಂಟ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಡೇಟಾವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸೈಬರ್ ಭದ್ರತಾ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಅಂತಹ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಾವು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

9. ಲಾಗ್ ಫೈಲ್‌ಗಳು

-

ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣಿತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಂತೆ, ನಾವು ಲಾಗ್ ಫೈಲ್‌ಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮಾಹಿತಿಯು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಪ್ರೋಟೋಕಾಲ್ (IP) ವಿಳಾಸಗಳು, ಬ್ರೌಸರ್ ಪ್ರಕಾರ, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೊವೈಡರ್ (ISP), ಉಲ್ಲೇಖ/ಎಕ್ಸಿಟ್ ಪೇಜಿಸ್, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರಕಾರ, ದಿನಾಂಕ/ಸಮಯದ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ಮತ್ತು ಟ್ರೆಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಲು, ಸೈಟ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು, ಬಳಕೆದಾರರ ಚಲನೆಯನ್ನು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲು ಕ್ಲಿಕ್‌ಗಳ ನಂಬರ್ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬಹುದು. ಒಟ್ಟು ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನಸಂಖ್ಯಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು. ಈ ಆಟೋಮ್ಯಾಟಿಕ್‌ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಲಾಗ್ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜಿಸಬಹುದು. ನಾವು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು, ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್, ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಅಥವಾ ಸೈಟ್ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ನಾವು ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

10. ಡೇಟಾ ಭದ್ರತೆ

-

Paisabazar.com ಒಂದು ISO/IEC 27001:2013 ಸರ್ಟಿಫೈಡ್ ಆರ್ಗನೈಜೇಷನ್, ಮಾಹಿತಿ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಮೇಲೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಅನುಸರಣೆ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ, ಸಮಗ್ರತೆ ಮತ್ತು ಲಭ್ಯತೆ ನಮ್ಮ ಬಿಸ್ನೆಸ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ. ನಿಮ್ಮಿಂದ ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಸೂಕ್ತವಾದ ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಆರ್ಗನೈಜೇಷನ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಮಾಹಿತಿಯ ಅನಧಿಕೃತ ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಬದಲಾವಣೆಯ ವಿರುದ್ಧ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಆಕಸ್ಮಿಕ ನಷ್ಟ, ವಿನಾಶ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿ ಹಾನಿಯ ವಿರುದ್ಧ ರಕ್ಷಿಸಲು ನಾವು ಬಹು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್, ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ಮತ್ತು ಭೌತಿಕ ಭದ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ಡೇಟಾ ಭದ್ರತಾ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರಸರಣ ವಿಧಾನ ಅಥವಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ವಿಧಾನವು 100% ಸುರಕ್ಷಿತವಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾವು ಅದರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೆ, ನಿಮ್ಮ ಲಾಗಿನ್ ಐಡಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್‌ನ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಗೆ ಈ ರುಜುವಾತುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರಬಹುದು.

11. ಥರ್ಡ್-ಪಾರ್ಟಿ ಜಾಹೀರಾತುದಾರರು ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು

ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಜಾಹೀರಾತು

-

ನೀವು ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ಜಾಹೀರಾತುಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ನಾವು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಜಾಹೀರಾತು ಕಂಪನಿಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಜಾಹೀರಾತು ಏಜೆನ್ಸಿಗಳನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು. ಈ ಕಂಪನಿಗಳು ನಿಮಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯಿರುವ ಗೂಡ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಕುರಿತು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಹೀರಾತುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಭೇಟಿಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು (ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ ಅಥವಾ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಬಳಸಬಹುದು. .

ಇಂಟರ್ನೆಟ್‌ನಾದ್ಯಂತ ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ಜಾಹೀರಾತುಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ನಾವು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೋವಿಡರ್ಸ್ ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ಅವರು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಭೇಟಿಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂವಾದದ ಕುರಿತು ಅನಾಮಧೇಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು.ಗೂಡ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಉದ್ದೇಶಿತ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗಾಗಿ ಅವರು ಇದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಭೇಟಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು. ಈ ಅನಾಮಧೇಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಟ್ಯಾಗ್ ಬಳಕೆಯ

ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಇದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮುಖ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು ಬಳಸುವ ಉದ್ಯಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಬಳಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು:

Paisabazar.com ಮತ್ತು ಇತರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸೇರಿಸಲಾದ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಅಲ್ಲದ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇತರ ಸೈಟ್‌ಗಳು ಇರಬಹುದು. ಆ ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ನೀವು ಒದಗಿಸುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯು ನಮ್ಮ ಆಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಲ್ಲ. ಈ ಸೇರಿಸಲಾದ ಸೈಟ್‌ಗಳು ವಿಭಿನ್ನ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯ ಹೊಂದಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ನೀವು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ಅವುಗಳ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಗಳನ್ನು ಓದಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಗಳು ಅಥವಾ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಯಾವುದೇ ರೀತಿ ಜವಾಬ್ದಾರರಲ್ಲ.

12. ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯ ಬದಲಾವಣೆಗಳು

-

Paisabazar.com ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಈ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ನಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿ ಬಳಕೆಗೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸಲು ನಾವು ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಬಹುದು. ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕೆಳಗಿನ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದರಿಂದ ನೀವು ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಕೊನೆಯ ಬಾರಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿವೆಯೇ ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

13. ನೋಡಲ್ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿ

-

ಯಾವುದೇ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಾಲ-ಸಂಬಂಧಿತ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಗ್ರಾಹಕರ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ನೋಡಲ್ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿದೆ. ನೋಡಲ್ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ:

ಹೆಸರು : Ms. ಜ್ಯೋತಿಸ್ನಾ ಪೊಪ್ಲಿ

ವಿಳಾಸ: ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಎಂಡ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.135, ಸೆಕ್ಟರ್-44, ಗುರುಗ್ರಾಮ್-122001, ಹರಿಯಾಣ

Email: servicehead@paisabazaar.com

ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು, ಆಸಕ್ತಿನೆಗಳು ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಮ್ಮ ಕಾಂಟ್ಯಾಕ್ಟ್ ಅಸ್ ಪೇಜ್ ಅಥವಾ care@paisabazaar.com ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಾವು ತಲುಪಬಹುದು

14. ಡೇಟಾ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿ

-

ನೀವು ಯಾವುದೇ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನೀವು Paisabazaar.com ಗೆ ನೀಡಿದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ/ಡೇಟಾದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮ ಡೇಟಾ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ:

ಹೆಸರು : Mr. ಮುಖೇಶ್ ಶರ್ಮಾ

ಹುದ್ದೆ: ನಿರ್ದೇಶಕ-ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

ವಿಳಾಸ: ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಎಂಡ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.135, ಸೆಕ್ಟರ್-44, ಗುರುಗ್ರಾಮ್-122001, ಹರಿಯಾಣ

ದೂರವಾಣಿ: 0124 - 4562900

ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 0124 - 4562902

Email: grievance-officer@paisabazaar.com

ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು, ಆಸಕ್ತಿನೆಗಳು ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಮ್ಮ ಕಾಂಟ್ಯಾಕ್ಟ್ ಅಸ್ ಪೇಜ್ ಅಥವಾ care@paisabazaar.com ನಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು

ಈ ಪ್ರೈವಸಿ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ಕೊನೆಯದಾಗಿ 03 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2022 ರಂದು ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.